



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года ● № 73 (6046) ● 10 августа 2010 года

ВОЗДЕРЖАТЬСЯ ОТ ПОСЕЩЕНИЯ ЛЕСОВ

Губернатор Свердловской области вновь обратился к жителям Среднего Урала с просьбой воздержаться от посещения лесов:

- Уважаемые жители Свердловской области, отнеситесь с пониманием к ограничению посещения лесов, которые введены уже в 23 городских округах и муниципальных образованиях области. Отложите ваш отдых на природе до снижения пожарной опасности!

Призыв главы региона неслучаен - ситуация остается тяжелой, прежде всего, потому, что причиной пожара в большинстве случаев остается человеческая халатность.

По последним данным Уральского регионального центра МЧС в лесах государственного лесного фонда зафиксировано уже 1307 пожаров, которые прошли площадь в 28843 гектара (за аналогичный период 2009 года был отмечен 951 пожар на площади 11,6 тысячи гектаров). Пока не потушено 65 лесных пожаров на площади 4 977 гектаров, из них 36 - локализова-

но, их площадь уже не увеличится. Основная часть горящих площадей лесов сегодня сконцентрирована на территории Ивдельского лесничества, там действуют три крупнейших пожара: 1200, 1600 и 500 гектаров.

Причинами лесных пожаров стали: в 814 случаях - население, в 50 - сельскохозяйственные палы, в 14 - горение свалок, в 18 - деятельность на железной дороге, в 13 случаях пожар в леса государственного лесного фонда пришел из смежных лесов. Кроме того, по вине лесозаготовителей и других организаций вспыхнуло 12 пожаров, 11 - начались из-за удара молнии во время грозы. Причину возникновения 375 лесных пожаров установить пока не удалось. На тушении лесных пожаров сегодня задействовано 1281 человек, 76 парашютистов-авиадесантников, 33 трактора, 22 пожарные машины, 12 бульдозеров и 77 автомобилей.

Как отмечают лесники, даже в труднодоступных лесах причиной возникновения лесных пожаров является человек. Часто

беда «расползается» от стоянок отдыхающих, сплавляющихся по рекам. На территории Сотринского лесничества 10 пожаров возникло из-за сборщиков металлолома, которые распиливали его в лесу с применением газорезущего высокотемпературного инструмента. Что особенно удручает - все эти действия люди производят в местах, где уже введены ограничения посещения лесов. На севере области часть пожаров возникает от сухих гроз - молнии воспламеняют высохший на жаре мох.

На помощь лесникам прибыли 24 десантника Красноярской авиабазы. Сегодня они помогают тушить лесные пожары в Сотринском, Ивдельском (близ Вижая) и Гарином лесничествах.

По сведениям метеорологов высокая пожарная опасность сохранится на территории Свердловской области до конца недели. Самый высокий, 5 класс пожарной опасности - в районе Красноуфимска, Гарей и Верхотурья.

НОВЫЕ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ ВЛАСТИ И БИЗНЕСА

По поручению губернатора Александра Мишарина председатель правительства Свердловской области Анатолий Гредин 3 августа подписал трехсторонние соглашения о социально-экономическом сотрудничестве с ОАО «Уралсвязьинформ», Уральским филиалом ОАО «МегаФон», ОАО «144 БТРЗ», ФГУП «Химический завод «Планта», ЗАО «ПО «Режникель», а также муниципальными образованиями.

В соответствии с подписанными соглашениями совокупный объем реализации продукции этими предприятиями в 2010 году составит около 17 миллиардов рублей, а инвестиции в основной капитал превысят 3 миллиарда 600 миллионов рублей.

Как подчеркнул Анатолий Гредин, в консолидированный бюджет Свердловской области будет перечислено не менее 1 миллиарда 880 миллионов рублей. На реализацию социальных программ компании, подписавшие соглашения, израсходуют не менее 119 миллионов рублей.

- Мы постоянно увеличиваем расходы на социальную сферу, боремся с бедностью и безработицей, занимаемся развитием человеческого потенциала, закладываем основы для улучшения качества жизни наших земляков, - заявил на брифинге для журналистов Анатолий Гредин. - Губернатором Александром Мишариным перед нами поставлена задача по увеличению к концу

2010 года уровня среднемесячной заработной платы в регионе до 20 тысяч 400 рублей. Соглашения о социально-экономическом сотрудничестве с предприятиями Среднего Урала во многом решают эту задачу.

В настоящее время практически во всех развитых странах власть и бизнес совместно выстраивают социальную инфраструктуру, вкладывая инвестиции в человеческий капитал.

Председатель правительства Свердловской области заметил, что областные власти ждут от предприятий и компаний реализации политики «социальной ответственности» - создания новых рабочих мест, предоставления социального пакета работникам, соблюдения экологических норм.

- Уверен, подписывая соглашения о социально-экономическом сотрудничестве, мы делаем еще один шаг к совершенствованию взаимоотношений власти и бизнеса, - считает Анатолий Гредин.

ЖЕСТКИЕ РЕШЕНИЯ ПОМОГУТ КОММУНАЛЬНОЙ СФЕРЕ

3 августа на заседании правительственной комиссии Свердловской области по содействию устойчивой деятельности хозяйствующих субъектов, которое провел председатель правительства Свердловской области Анатолий Гредин, рассмотрена социально-экономическая ситуация в Талицком и Белоярском городских округах, а также городском округе Заречный.

Анатолий Гредин, открывая заседание правительственной комиссии, напомнил о поручении губернатора Александра Мишарина в срок и качественно провести подготовку коммунального хозяйства к зиме, решить проблему задолженности муниципальных образований за теплоэнергоресурсы, принять системные меры для организации новых постоянных рабочих мест. Эти вопросы, как никогда, актуальны для приглашенных на комиссию муниципалитетов.

Например, в Талицком городском округе уровень безработицы выше среднеобластного, здесь самое большое количество трудящихся, которые работают в режиме неполной занятости. Несколько предприятий округа, в том числе Талицкий дрожжевой завод, признаны банкротами и накопили долги по зарплате. Недоимки по платежам в местный бюджет составляют 22,1 миллиона рублей.

Еще более сложная ситуация в Талице по подготовке жилищно-коммунального хозяйства к зиме. Отчет исполняющей обязанности главы Людмилы Москвиной, которая уже неоднократно выступала на заседаниях различных комиссий, был не очень убедителен.

- Городской округ к зиме не готовится, - сделал вывод председатель правительства

Свердловской области. - Задолженность за топливно-энергетические ресурсы достигла 117 миллионов рублей, а основные теплоснабжающие организации - убыточны или находятся в стадии банкротства.

Для исправления положения в городской округ направлена правительственная комиссия, которая совместно с правоохранительными органами должна разобраться в ситуации в жилищно-коммунальном хозяйстве городского округа. Ее выводы будут в течение недели представлены председателю правительства Свердловской области.

Однако одно из возможных решений было озвучено на заседании - это передача муниципальных котельных, тепловых и водопроводных сетей от МУПов, находящихся в стадии банкротства, в государственное предприятие «Облкоммунэнерго» или в аренду поставщикам топливно-энергетических ресурсов.

Вопросы у Анатолия Гредина возникли и к главе городского округа Заречный Андрею Кислицыну. Доля убыточных организаций в округе выросла в два раза всего за полгода. Недоимки по платежам в местный бюджет составляют 13 миллионов рублей.

А.Кислицын пояснил, что рост убытков на предприятиях округа связан с особенностями бухгалтерского учета в организациях, осуществляющих строительство нового энергоблока на Белоярской атомной электростанции. После окончания финансового года ситуация изменится.

Поручение разобраться с управляющими компаниями, работающими в муници-

пальной коммунальной системе, получил на заседании правительственной комиссии глава Белоярского городского округа Александр Привалов.

Одна из таких компаний - ООО «ЖКХ-Энергия» уже третий год работает с убытками, а размер задолженности за топливно-энергетические ресурсы достиг 130 миллионов рублей. Теперь компания «готовится» к банкротству. Энергетики и газовики отметили, что руководство «ЖКХ-Энергии» неоднократно обманывало своих партнеров, а теперь планирует за счет банкротства уйти от долгов. Анатолий Гредин попросил представителей прокуратуры и правоохранительных органов провести тщательный анализ деятельности ООО «ЖКХ-Энергия».

Кроме того, на заседании правительственной комиссии по содействию устойчивой деятельности хозяйствующих субъектов рассматривались перспективы деятельности корпорации «Маяк» и принимаемые шаги по ликвидации задолженности перед кредитными организациями Свердловской области.

По словам вице-президента корпорации Игоря Коробкова между ООО «Корпорация «Маяк» и ОАО «Банк «Северная Казна» проведены переговоры, направленные на урегулирование задолженности, в рамках которой стороны пришли к соглашению о порядке и сроках ее погашения. Для реализации такой схемы «Маяком» проведена значительная работа по перекредитованию предприятия. При этом корпорация продолжает реализовывать социально-значимые проекты, в том числе вести строительство бюджетного жилья.

11 августа в районной администрации с 14 до 15 часов прием граждан ведет министр сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области И.Э. Бондарев.

ГУБЕРНАТОР УСИЛИВАЕТ КОНТРОЛЬ ЗА ИСПОЛНЕНИЕМ ПОРУЧЕНИЙ ГРАЖДАН

Александр Мишарин подписал распоряжение, направленное на повышение эффективности контрольной деятельности в органах власти Свердловской области.

Контроль за исполнением поручений губернатора станет более строгим. Это касается, в первую очередь, исполнения федеральных законов, поручений руководителей государства, а также поручений главы области, данных в ходе рабочих поездок по региону. Не останутся без внимания письма и обращения граждан, по которым требуется принять конкретные меры. Правительству Свердловской области поручено ежемесячно, в оперативном режиме, рассматривать состояние исполнительской дисциплины в органах государственной власти региона.

«ЭЛЕКТРОННОЕ» ПРАВИТЕЛЬСТВО

ИДЕТ В МУНИЦИПАЛИТЕТЫ

Выполняя задачу, поставленную губернатором Свердловской области Александром Мишариным по внедрению на территории региона проекта «электронное» правительство, министерство информационных технологий и связи Свердловской области проводит серию совещаний с главами муниципалитетов.

Так, в Каменске-Уральском состоялось совещание, в котором приняли участие главы муниципальных образований Южного округа и представители областного министерства информационных технологий и связи.

На совещании рассматривались вопросы реализации проекта «Электронное правительство» и предоставления информации о государственных услугах как составной части данного проекта. Сейчас в реестр внесено 555 муниципальных услуг, 137 из которых введено органами местного самоуправления Южного управленческого округа. Наиболее активными и успешными в формировании списка муниципальных услуг на территории Южного управленческого округа являются Верх-Нейвинский, Рефтинский городские округа и городской округ Сухой Лог.

Участники совещания рассмотрели вопросы создания, поддержки и развития сайтов органов местного самоуправления, реализации проектов по предоставлению государственных услуг в режиме реального времени, подключения школ к сети Интернет по широкополосным каналам связи.

Об этом шла речь и во время посещения министром информационных технологий и связи Свердловской области Ириной Богданович гимназии № 86 в Нижнем Тагиле. На встрече министр обсудила с руководством учебного заведения планы по информатизации учебного процесса, в том числе внедрению информационных систем, позволяющих вести дневник учащегося и журнал учителя в электронном виде. Ирина Богданович отметила высокую обеспеченность гимназии вычислительной техникой и телекоммуникационным оборудованием, готовность учителей и руководства учебного заведения к внедрению информационных технологий.

Перспективы использования информационных технологий в здравоохранении были наглядно продемонстрированы в реконструируемом перинатальном центре Демидовской центральной городской больницы, где делегация министерства познакомилась с ходом внедрения информационной системы «Пациент». К появлению в центре современных информационных технологий готовились заранее: еще на стадии разработки проекта модернизации здания были предусмотрены телекоммуникационные системы, серверная комната, рабочие места врачей, оснащенные компьютерами. Формирование телекоммуникационной инфраструктуры осуществлялось параллельно ведению строительного-монтажных работ. В настоящее время проводится обучение врачебного персонала перинатального центра правилам работы с новой информационной системой.

Областное министерство информационных технологий и связи продолжит серию совещаний с главами муниципальных образований по внедрению системы электронных государственных услуг на территории городских округов.



Всероссийская перепись населения в вопросах и ответах

ДЛЯ ЧЕГО НУЖНА ПЕРЕПИСЬ?

Почему перепись следует проводить через каждые 10 лет?

Перепись 2002 года — это перепись, которая выпала из привычной периодичности проводимых в нашей стране переписей, т.к. первоначально она планировалась в 1999 году, а до этого — еще в СССР — переписи проходили один раз в 10 лет: в 1959, 1970, 1979, 1989 годах.

Большинство стран мира проводят переписи в год, оканчивающийся на ноль или на единицу. В соответствии с очередным раундом переписи 2010 года, объявленным ООН, все страны стараются максимально приблизить к нему сроки проведения очередной переписи. 10-летний цикл — это, по мнению специалистов, достаточный срок, чтобы могли проявиться долгосрочные тенденции. За этот период происходят очень серьезные структурные изменения. Например, при проведении переписи 2002 года было очень много сомнений, включать ли в перечень источников средств к существованию доход от сдачи внаем или в аренду имущества, доход от сбережений. Тем не менее, опасения не оправдались: 600 тысяч человек ответили, что имеют такие источники. А это — уже показатель серьезных изменений, как в структуре доходов, так и в структуре общества и — главное — в сознании людей, что они живут в совершенно ином, нежели ранее, государстве. С этой точки зрения, перепись населения 2010 года может принести немало открытий, как для демографов и экономистов, так и для социологов.

Некоторые страны отказались от переписи. Почему бы нам не последовать их примеру?

От переписи пока еще никто не отказывался. Даже в кризисный период многие страны провели перепись населения, отдельные государства сдвинули сроки ее проведения. Отдельные страны, например, Голландия, Финляндия, Швеция, Венгрия, проводят перепись с использованием данных государственного регистра населения. У нас такого регистра нет. Да и в этих странах, где ведется регистр населения, для его пополнения используется непосредственный опрос населения. Кроме того, не стоит забывать, что эти страны — намного меньше России и по территории и по численности населения. Там гораздо проще учесть каждого человека. Такие густонаселенные страны как США, Китай, Индия проводят переписи населения регулярно.

Какая польза простым людям от участия в переписи? Нужно ли это населению?

Значение переписи для государства, несомненно, огромно. Но прежде всего, она

требуется для самого общества, которое периодически должно иметь возможность оценить результаты своего развития, наличия проблемных вопросов (сфер) жизни и так далее. Это — некий итог жизнедеятельности общества за определенный временной промежуток. Участвуя в переписи, каждый сообщает информацию о себе и уровне собственной жизни, а значит — способствует разработке перспективных социальных программ, направленных на определенные группы людей. Так, например, анализ ответов безработных на вопросы переписного листа позволит изучить рынок труда и создать новые рабочие места именно там, где это необходимо. Данные о численности детей школьного возраста помогут скорректировать планы по строительству новых школ. Данные о возрасте позволят выявить, когда и сколько людей будет выходить на пенсию, чтобы спрогнозировать необходимые суммы для выплаты пенсий. И так — во всех сферах жизни. Потребность населения в информации, которую предоставит перепись, позволяет говорить о предстоящей кампании не только как о государственном мероприятии по учету населения, но и как о социальном заказе, сформированном самим обществом. Всероссийская перепись населения 2002 года обнаружила огромные изменения, произошедшие в стране и обществе после 1989 года — времени последней переписи СССР. Наверное, было бы некорректно сравнивать данные этих переписей, потому что появилась совершенно иное государство с рыночной экономикой, демократическими ценностями и даже с достаточно обновленным — за счет волн миграции — населением. Перепись 2010 года даст объективные данные об этих социально-экономических изменениях. Проведенный Агентством социальной информации в 2009 году опрос населения показал, что более 80 процентов населения считают перепись населения нужным и полезным делом, а примерно 85 процентов собираются принять в ней личное участие.

Имеет ли перепись политическое значение?

Перепись населения — одна из тех немногих общенациональных акций, которые объединяют всех людей. В ее проведении заинтересованы все, независимо от политических взглядов и социального положения. Этот интерес заключается в том, что без точных статистических данных о населении невозможно выбрать правильную социально-экономическую политику, которая в дальнейшем скажется и на уровне жизни общества. И когда проводится пе-

репись, никакие политические партии и социальные группы не противостоят друг другу, как во время выборных кампаний. И ответы на вопросы переписчика не несут никакой политической подоплеки, они служат одной цели — созданию объективного «моментального фото» населения сегодняшней России.

Каково экономическое значение переписи?

Определение стратегических направлений развития экономики невозможно без точных статистических данных о населении страны. Правительство может регулировать состояние макро- и микроэкономики только при наличии достоверных данных о возрастной и половой структуре населения, составе, численности и уровне его жизни.

Информация о том, куда люди переезжают в поисках работы и из какой местности, позволят оценить масштабы миграционного процесса, спланировать развитие производства и сферы услуг как по стране в целом, так и в каждом регионе. Сведения, которые можно получить из переписных листов о представителях нового для нашей страны класса — работодателей, позволят точно прогнозировать и стимулировать развитие частного предпринимательства. В свою очередь, предприниматели бизнеса смогут судить по данным переписи о состоянии на рынке труда и — что еще важнее — на потребительском рынке.

Каково социальное значение переписи?

Сейчас особенно востребованы данные о безработице в регионах, поскольку этого необходимо для создания новых рабочих мест, расчетов средств на обучение или переобучение незанятых граждан, помощи для безработных. Финансирование социальной сферы регионов зависит от численности населения, проживающего на его территории. От того, сколько людей живет в том или ином городе, районе, субъекте РФ, рассчитывается объем средств из бюджета, выделяемых на строительство и содержание детских садов и школ, поликлиник и больниц, библиотек и кинотеатров, финансирование транспортной инфраструктуры. Переписной лист также содержит и сведения о жилищных условиях населения. Так, сведения, полученные в ходе Всероссийской переписи 2002 года стали для Правительства России главными факторами создания приоритетной национальной программы по строительству жилья. Для такой многонациональной страны как Россия, достоверная информация о демографических изменениях, национальном составе населения и миграции

имеет огромное значение. Эти сведения позволяют выстроить наиболее эффективную социальную и национальную политику, направленную на улучшение общественных отношений.

Что дала предыдущая перепись населения гражданам?

Предыдущая Всероссийская перепись населения состоялась в 2002 году. Это была первая перепись населения в истории новой России. По итогам переписи как в целом по стране, так и для каждого субъекта Российской Федерации были получены данные о численности населения, возрасте и поле, брачном состоянии, национальном составе, уровне образования, домохозяйствах, источниках средств к существованию и занятости, жилищных условиях. Уникальная информация о социально-демографической структуре населения, стала основой для разработки новых и корректировки существующих программ социально-экономического развития российских регионов. Анализ результатов переписи выявил наиболее актуальные задачи социально-экономического развития и дал возможность обосновать необходимость появления приоритетных национальных проектов в сферах образования, здравоохранения, жилищного строительства, развития агропромышленного комплекса. В основу национального проекта по строительству комфортного и доступного жилья легли данные о жилищных условиях домохозяйств. Было определено количество нуждающихся в улучшении жилищных условий, сколько новых домов и квартир требуется каждому региону и отдельному городу. Благодаря итогам переписи дальнейшее развитие получили программы по обеспечению доступным жильем молодых семей, выдаче государственных жилищных сертификатов для отдельных категорий граждан, в том числе ветеранов, инвалидов, военнослужащих. Для национальных проектов «Образование» и «Здоровье» перепись также стала информационным источником принятия важных решений. Информация, связанная с низким уровнем рождаемости и старением населения способствовала принятию решения о выплате материнского (семейного) капитала женщинам, родившим двух и более детей. При расчете суммы капитала Минфин России опирался на соответствующие данные переписи населения, позволяющие спрогнозировать динамику показателей рождаемости. Реальную отдачу от переписи получил каждый — данные переписи помогли корректировать планы по строительству детских садов, школ, спортивных площадок, способствовали созданию новых рабочих мест, финансированию медицинских, образовательных и культурных учреждений.

Продолжение следует.

Материалы предоставлены порталом, посвященным ВПН-2010 — www.perepis-2010.ru

Учимся избирать и быть избранными

СРОКИ РАССМОТРЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ СПОРОВ

Сроки рассмотрения избирательных споров имеют унифицированный характер и в равной степени обязательны для соблюдения как судами, так и избирательными комиссиями.

По общему правилу решения по жалобам, поступившим в ходе избирательной кампании, принимаются в пятидневный срок, но не позднее дня, предшествующего дню голосования, а в день голосования или в день, следующий за днем голосования, немедленно. Если факты, содержащиеся в жалобах, требуют дополнительной проверки, решения по ним принимаются не позднее чем в десятидневный срок. Помимо этого следует иметь в виду, что по жалобе на решение избирательной комиссии о регистрации кандидата, об итогах голосования или о результатах выборов суд обязан принять решение не позднее чем в двухмесячный срок со дня подачи жалобы (ст. 64 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»).

В юридической литературе, одним из существенных принципов эффективного функционирования избирательной системы является сочетание ее конституционной, правовой, судебной подконтрольности с законной управляемостью, обеспечением организованности и сбалансированности избирательной практики. С этой точки зрения предоставление любому заинтересованному субъекту избирательных отношений права инициировать судебное рассмотрение электоральных споров, не ограниченного никакими временными интервалами, выглядит чрезмерным «кизлшеством», способным существенно деформировать управляемость процессом выборов. Думается, не случайно в большинстве стран порядок обжалования нарушений избирательных прав строится на императивных сроках подачи жалобы (как правило, одна-две недели), по истечении которых никакие жалобы не подлежат рассмотрению.

Говоря о сроках подачи и рассмотрения жалоб, нельзя обойти вниманием и вопрос о сроках вступления в силу решений, вынесенных компетентными субъектами по ито-

гам рассмотрения электоральных споров. Что касается инстанционного порядка обжалования нарушений избирательных прав граждан, то решения соответствующих избирательных комиссий вступают в силу и обязательны для исполнения с момента их принятия. И хотя они не являются окончательными, так как по инициативе любого из участников избирательного конфликта могут быть оспорены в судебном порядке, все же это свойство административной процедуры обжалования нередко является серьезным аргументом в пользу рассмотрения электоральных споров в избирательных комиссиях. В отношении же судебного порядка рассмотрения избирательных конфликтов федеральное законодательство, к сожалению, не содержит прямого ответа на вопрос о том, является ли решение суда по жалобе на нарушение избирательных прав граждан окончательным. Однако то обстоятельство, что окончательность судебного решения по жалобе прямо не предусмотрена, позволяет прийти к выводу, что оно может быть обжаловано заинтересованными лицами в кассационном порядке.

Возможность кассационного обжалования судебных решений по избирательным спорам полностью соответствует гарантируемой Конституцией Российской Федерации (ст. 45) государственной защите прав и свобод человека и гражданина, в соответствии с которой каждый вправе защищать свои права и свободы всеми способами, не запрещенными законом. Вместе с тем, нельзя не учитывать, что принятие по итогам рассмотрения избирательного спора судебного решения, пусть даже и не вступившего в законную силу, оказывает серьезное влияние на ход всей избирательной кампании. Нередко в такой ситуации вся избирательная активность попросту «сворачивается» до вступления решения суда в силу, а избиратели начинают испытывать вполне естественные апатию и без-

различие к выборам. Для того, чтобы избежать подобных последствий, можно было бы дополнить ст. 210 ГПК РФ указанием на необходимость обращения судебного решения, принятого по жалобе на нарушение избирательных прав, к немедленному исполнению.

Предусмотренные ст. ст. 63 и 64 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» сроки рассмотрения избирательных споров применяются во всех случаях, когда законодательством не установлены иные правила и сроки обжалования.

Особое значение имеют и сроки исполнения судебных решений, принятых по избирательным спорам. Бывают ситуации, при которых накануне дня голосования суд отменяет решение избирательной комиссии об отказе в регистрации кандидата, федерального списка кандидатов и не обращает его к немедленному исполнению. Здесь тоже ограничиваются возможности кандидатов добиться истины. Вместе с тем, прошедшие избирательные кампании показали, насколько важна оперативность принятия судебных решений и их исполнение.

Избирательные споры — это разногласия, возникающие в связи с нарушениями избирательных прав граждан при проведении избирательных компаний по выборам органов государственной власти и местного самоуправления, а также при проведении референдумов, которые разрешаются в административном или судебном порядке. Избирательные споры — это конституционные правоотношения, в которых выражаются разногласия между участниками избирательного процесса, возникающие при назначении, подготовке, проведении выборов, установлении их результатов.

Следует также отметить, что избирательные споры представляют собой один из самых востребованных институтов избирательного права. На современном этапе развития законодательства о выборах именно посредством разрешения избирательных споров происходит защита в первую очередь гражданами своего гарантируемого Конституцией России права избирать и быть избранными в органы государственной власти и местного самоуправления, а также иными участниками избирательного процесса своих субъективных избирательных прав.

А.А. Озорнина, председатель Каменской РТИК

По техническим причинам в №71 от 3 августа 2010 г. в неполном объеме было опубликовано приложение к Постановлению главы МО «Каменского городского округа» №1288 от 26.07.10 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Каменский городской округ» за первое полугодие 2010 года». В этом номере размещены неопубликованные приложения.

2. РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Table with 6 columns: Наименование показателя, Код строки, Код расхода по бюджетной классификации, Утвержденные бюджетные назначения, Исполнено, Невыполненные назначения. Rows include categories like 'Расходы бюджета - всего', 'Обслуживание внутреннего долга', 'Прочие расходы', etc.

Table with 4 columns: Description of expenditure items, Amount, and other numerical data. Rows include categories like 'Пособия по социальной помощи населению', 'Пособия по социальной помощи инвалидам', 'Пособия по социальной помощи пенсионерам', etc.

Коммунальные услуги	3 807 000,00	2 079 442,07	1 527 557,93
Работы, услуги по содержанию имущества	541 600,00	179 814,47	361 785,53
Прочие работы, услуги	610 000,00	42 953,22	567 046,78
Прочие расходы	20 000,00	0,00	20 000,00
Увеличение стоимости материальных запасов	321 000,00	84 000,00	237 000,00
Заработная плата	3 495 000,00	1 768 040,46	1 726 959,54
Начисления на выплаты по оплате труда	916 000,00	495 378,10	420 621,90
Услуги связи	90 000,00	41 339,00	48 661,00
Транспортные услуги	3 000,00	0,00	3 000,00
Коммунальные услуги	402 000,00	68 770,05	333 229,95
Работы, услуги по содержанию имущества	70 000,00	19 735,75	50 264,25
Прочие работы, услуги	82 000,00	34 993,64	47 006,36
Прочие расходы	12 000,00	0,00	12 000,00
Увеличение стоимости основных средств	30 000,00	0,00	30 000,00
Увеличение стоимости основных средств	38 000,00	0,00	38 000,00
Заработная плата	2 380 000,00	1 213 103,75	1 166 896,25
Начисления на выплаты по оплате труда	624 000,00	597 908,04	26 091,96
Услуги связи	30 000,00	17 460,07	12 539,93
Коммунальные услуги	80 000,00	0,00	80 000,00
Работы, услуги по содержанию имущества	84 000,00	28 203,20	55 796,80
Прочие работы, услуги	57 000,00	51 319,40	5 680,60
Прочие расходы	6 440,00	5 955,51	484,49
Увеличение стоимости материальных запасов	348 500,00	76 695,00	271 805,00
Заработная плата	1 480 000,00	737 991,43	742 008,57
Начисления на выплаты по оплате труда	368 000,00	185 215,34	202 784,66
Услуги связи	10 000,00	3 725,37	6 274,63
Коммунальные услуги	797 000,00	336 040,55	460 959,45
Работы, услуги по содержанию имущества	53 000,00	19 477,92	33 522,08
Прочие работы, услуги	106 000,00	43 813,36	62 186,64
Прочие расходы	1 000,00	0,00	1 000,00
Увеличение стоимости материальных запасов	5 000,00	2 074,00	2 926,00
Пенсии, пособия, выплачиваемые организациями сектора государственного управления	207 000,00	95 384,00	111 616,00
Заработная плата	422 000,00	224 140,75	197 859,25
Начисления на выплаты по оплате труда	110 500,00	57 862,80	52 637,20
Услуги связи	8 100,00	4 735,28	1 364,72
Работы, услуги по содержанию имущества	5 780,00	4 773,00	1 007,00
Прочие работы, услуги	199 100,00	54 224,66	144 875,34
Прочие расходы	320,00	307,11	112,89
Увеличение стоимости материальных запасов	44 500,00	37 799,00	6 701,00
Заработная плата	470 600,00	281 999,26	188 600,74
Начисления на выплаты по оплате труда	123 300,00	53 719,42	69 580,58
Пенсии, пособия, выплачиваемые организациями сектора государственного управления	128 000,00	62 714,25	65 285,75
Услуги связи	4 700,00	1 705,10	2 994,90
Работы, услуги по содержанию имущества	1 000,00	0,00	1 000,00
Прочие работы, услуги	8 400,00	4 154,73	4 245,27
Увеличение стоимости материальных запасов	1 900,00	0,00	1 900,00
Заработная плата	329 700,00	145 756,20	183 943,80
Начисления на выплаты по оплате труда	66 400,00	26 180,23	40 219,77
Итого	14 489 024,80	30 819 233,86	45 288 258,46

3. ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

Наименование показателя	Код строки	Код источника финансирования дефицита бюджета по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1	2	3	4	5	6
Источники финансирования дефицита бюджета - всего	500		14 489 024,80	-30 819 233,86	45 288 258,46
в том числе:					
источники внутреннего финансирования бюджета из них:	520	x	3 200 000,00	-545 000,00	3 745 000,00
Получение бюджетных кредитов от других бюджетов бюджетной системы РФ бюджетными городскими округами в валюте РФ		00401030000040000710	3 627 000,00	0,00	3 627 000,00
Повышение бюджетными городскими округами кредитов от других бюджетов бюджетной системы РФ в валюте РФ		00401030000040000810	-1 087 000,00	-545 000,00	-542 000,00
Исполнение муниципальных гарантий бюджетными городскими округами в валюте РФ в случае если исполнение гарантий государственных и муниципальных гарантий ведет к возмещению права реверсному требованию в соответствии с принципом или осуществлению гарантий права требования бенефициара к принципалу		00401050400040000810	-8 000 000,00	0,00	-8 000 000,00
Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджетов городских округов в валюте РФ		00401060501040000640	8 660 000,00	0,00	8 660 000,00
Источники внешнего финансирования бюджета из них:	620	x	0,00	0,00	0,00
Изменение остатков средств	700		11 269 024,60	-30 274 233,86	41 543 258,46
Увеличение остатков средств	710		-443 761 612,92	-235 478 503,30	-208 283 109,62
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов городских округов		00401050201040000910	-443 761 612,92	-235 478 503,30	-208 283 109,62
Уменьшение остатков средств	720		455 030 637,52	205 294 269,44	249 736 368,08
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов городских округов		00401050201040000810	455 030 637,52	205 294 269,44	249 736 368,08

Извещение о намерении выдела земельного участка в счет земельной доли

Я, Коковин Илья Николаевич, участник долевой собственности АОЗТ «Пироговский», проживающий по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Советская, 8-5, сообщаю о своем намерении выделить земельный участок в счет земельной доли установленного размера 25,6 га, расположенного в земельном массиве по адресу: Свердловская область, Каменский район, с. Пирогово, к северо-востоку от с. Пирогово. На плане заштриховано. Кадастровый номер 66:12:00 000:0019 Компенсация не предусматривается.

Возражения прошу присылать по адресу: 623418, г. Каменск-Уральский, пр.Победы, 97, ООО «Старт».

Информационное сообщение о проведении аукциона

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа (далее - Комитет), в соответствии с Положением об организации и проведении торгов по продаже земельных участков на территории муниципального образования Каменский городской округ, утвержденным решением Думы Каменского городского округа от 20.09.2006 года № 46 (в редакции от 25.02.2010 г. №237), сообщает о проведении торгов по продаже права на заключение договора аренды на земельный участок.

Форма торгов - аукцион, открытый по составу участников, с подачей предложений в открытой форме.

Сведения о предмете торгов:

- земельный участок;
- категория земель - земли населенных пунктов;
- разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства;
- кадастровый номер земельного участка 66:12:5301002:113;
- месторасположение земельного участка - Свердловская область, Каменский район, пгт.Мартюш, ул.Совхозная, 5;
- площадь земельного участка 3458,0 кв.м.;
- ограничений в пользовании нет;
- технические условия:

- хозяйственной водопровод - от существующей линии;
- канализация - от существующей линии;
- теплоснабжение - от существующей линии;
- электроснабжение - от существующей линии;
- газоснабжение - от существующей линии.

9) основание проведения аукциона - Постановление Главы МО «Каменский городской округ» от 04.08.2010 г. № 1342;

10) начальный размер годовой арендной платы 106 500,00 (Сто шесть тысяч пятьсот) рублей 00 копеек;

11) шаг аукциона - 5 325,00 (Пять тысяч триста двадцать пять) рублей 00 копеек;

12) размер задатка - 21 300,00 (Двадцать одна тысяча триста) рублей 00 копеек.

13) срок аренды земельного участка - 3 года.

Проведение работ по восстановлению границ земельного участка на местности проводится за счет средств победителя аукциона.

Организатор торгов - Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа.

Заявки на участие в торгах принимаются с момента публикации информационного сообщения по 09.09.2010 года, по адресу: г.Каменск-Уральский, пр-кт Победы, 38а, кабинет №2.

Информационное сообщение о проведении аукциона

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа (далее - Комитет), в соответствии с Положением об организации и проведении торгов по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков на территории муниципального образования Каменский городской округ, утвержденным решением Думы Каменского городского округа от 20.09.2006 года № 46 (в редакции от 25.02.2010 г. №237), сообщает о проведении торгов по продаже права на заключение договора аренды на земельный участок.

Форма торгов - аукцион, открытый по составу участников, с подачей предложений в открытой форме.

Сведения о предмете торгов:

- земельный участок;
- категория земель - земли населенных пунктов;
- разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства;
- кадастровый номер земельного участка 66:12:5301002:114;
- месторасположение земельного участка - Свердловская область, Каменский район, пгт.Мартюш, ул.Ленина, 9;
- площадь земельного участка 5621,0 кв.м.;
- ограничений в пользовании нет;
- технические условия:

- хозяйственной водопровод - от существующей линии;
- канализация - от существующей линии;
- теплоснабжение - от существующей линии;
- электроснабжение - от существующей линии;
- газоснабжение - от существующей линии.

9) основание проведения аукциона - Постановление Главы МО «Каменский городской округ» от 04.08.2010 г. № 1341;

10) начальный размер годовой арендной платы 158 000,00 (Сто пятьдесят восемь тысяч) рублей 00 копеек;

11) шаг аукциона - 7 900,00 (Семь тысяч девятьсот) рублей 00 копеек;

12) размер задатка - 31 600,00 (Тридцать одна тысяча шестьсот) рублей 00 копеек.

13) срок аренды земельного участка - 3 года.

Проведение работ по восстановлению границ земельного участка на местности проводится за счет средств победителя аукциона.

Организатор торгов - Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа.

Заявки на участие в торгах принимаются с момента публикации информационного сообщения по 09.09.2010 года, по адресу: г.Каменск-Уральский, пр-кт Победы, 38а, кабинет №2, тел. 32-50-40.

Дата, время и место проведения торгов 13.09.2010 года в 10:00 часов, по адресу: г.Каменск-Уральский, пр-кт Победы 38а, кабинет №4.

Дата, время и порядок осмотра участка на местности: в рабочее время по предварительному согласованию с Председателем Комитета тел. (3439) 32-50-40.

Заявка подается в установленной форме, в письменном виде и принимается одновременно с полным комплектом документов, требуемых для участия в аукционе.

Порядок подачи заявки для участия в аукционе:

- заявка по форме;
- платежное поручение, подтверждающее внесение задатка;
- документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно предоставляют:

- нотариально заверенные копии учредительных документов;
- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с Уставом);
- полномочия руководителя;
- опись представленных документов.

За участие в аукционе вносится задаток, путем безналичного перечисления по следующим реквизитам: Администрация МО «Каменский городской округ» ИНН 6643002020, КПП 664301001, ОКАТО 65222000000

Счет: ОАО «УБРИР» г.Екатеринбург, БИК 046577795, Кор.счет 3010181090000000795 в ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской области, Счет 40302810062370000005

ИНН/КПП 6608008004/667101001

ОГРН 102660000350, ОКОНХ 96120, ОКПО 09809128

Наименование платежа: Задаток за участие в аукционе: адрес ЗУ 11. Задаток должен поступить не позднее 09.09.2010 года.

12.Порядок определения участников торгов: 10.09.2010 года Комитет рассматривает заявки и документы претендентов и устанавливает факт поступления в бюджет установленных сумм задатков. Определение участников торгов проводится без участия претендентов. Претендент, допущенный к участию в торгах, приобретает статус участника торгов с момента оформления протокола о признании претендентов участниками торгов.

13.Порядок определения победителя торгов: победителем признается участник, предложивший за предмет торгов наибольшую цену по отношению к начальной цене, увеличенной на один шаг аукциона, после трехкратного объявления, которой аукционистом предложений на ее повышение от других участников аукциона не поступало.

Дополнительную информацию можно получить в Комитете по тел.32-50-40.

Информационное сообщение о результатах подведения итогов аукциона

Комитет по управлению муниципальным имуществом сообщает о результатах подведения итогов аукциона, назначенного на 02 августа 2010 года, по продаже муниципального имущества - Автомобиль УАЗ-3962; цвет - серый; дата выпуска 1993 г.; Идентификационный № VIN: ХТТ39620080226831, мощность двигателя - 92 л.с., тип двигателя - бензиновый.

Организатор торгов - Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа.

В связи с тем, что для участия в аукционе не было подано ни одной заявки, аукцион признается несостоявшимся.

Информационное сообщение о результатах подведения итогов аукциона

Комитет по управлению муниципальным имуществом сообщает о результатах подведения итогов аукциона, назначенного на 02 августа 2010 года, по продаже муниципального имущества - Автомобиль УАЗ-3962; цвет - серый; дата выпуска 1993 г.; Идентификационный № VIN: ХТТ39620080226831, мощность двигателя - 92 л.с., тип двигателя - бензиновый.

Организатор торгов - Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа.

Победитель торгов - Ляруков Дмитрий Сергеевич.

Стоимость объекта по результатам аукциона - 11941 (Одиннадцать тысяч девятьсот сорок один) рубль.

Информационное сообщение о результатах подведения итогов аукциона

Комитет по управлению муниципальным имуществом сообщает о результатах подведения итогов аукциона, назначенного на 02 августа 2010 года, по продаже муниципального имущества - Автомобиль УАЗ-3962; цвет - серый; дата выпуска 1993 г.; Идентификационный № VIN: ХТТ39620080226831, мощность двигателя - 92 л.с., тип двигателя - бензиновый.

Организатор торгов - Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа.

Победитель торгов - Ляруков Дмитрий Сергеевич.

Стоимость объекта по результатам аукциона - 11941 (Одиннадцать тысяч девятьсот сорок один) рубль.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а.

Телефон/факс: 34-03-77. Электронный адрес: vesti@uralngs.ru

Главный редактор Н. В. Казанцева

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю

Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 426. Тираж 460.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частых объявлениях отвечает рекламодатель.